



雪邦县区紧贴时代 积极与本堂同迈进



▲隆雪华堂代表与雪邦县区会员团体合影。

【卢盈嫔报导】隆雪华堂会长陈友信于今年8月1日，率团拜访雪邦县区的会员团体。交流会地点在雪邦福建会馆会所，出席的会员团体包括雪邦福建会馆、雪邦禽畜业协会、雪邦佛教会、雪邦校友会、雪邦沈氏宗祠、双溪比力华校校友会、雪邦中华商会和雪邦华人义山。

雪邦县区联委会主席黄胜财致词时表示，非常高兴隆雪华堂举行这场交流会，提供平台让彼此了解各自的进展。他希望隆雪华堂能针对我国的一些课题或政策，反映看法及立场，如新经济模式、还我第三票、废除 UPSR 和 PMR 考试等课题。

隆雪华堂会长陈友信致词指出，国家目前正处于转型的时候，而很多的事物都跟着都在转变，如传媒、新科技、年轻人的想法等，所以我们必须跟着时代的脚步一起转变。针对政府所宣布的新经济模式，第一阶段的做法是召集学者，进行讨论与研究，同时把新经济模式翻译成了华文且影印成书，供会员参考。他欢迎雪邦县区希望针对新经济模式举办讲座或研讨会。

关于副财政部长林祥才建议隆雪华堂扮演华族“土权”（PERKASA），借以和土著权威 PERKASA 抗衡的言论，雪邦佛教会委员戴祖兴询问隆雪华堂的看法与立场。陈会长回应，华堂绝对不会扮演像华族“土权”那样的角色。华团要做的应该是留给

下一代多元思维、多元思想的方式，那是在任何一个多元种族社会里，对少数族群最好的保护。而华社要团结，应该是和各族团结一致，进而抗衡种族主义的组织或言论。

署理会长翁清玉补充，成立华族“土权”的言论大概是出自于对本堂的误解。我们一直秉持着前辈的斗争原则，争取我国华人所应有的权利，并没有要与其他族群对抗。斗争更不应该以种族主义出发，而应该是团结所有的族群的力量，一起为国家迈向更美好的未来奋斗。

雪邦禽畜业协会秘书余根隆指出，1999年立百病毒事件导致雪邦养猪业没落，大部分猪农改去养鸡养鸭，因此雪邦养猪业公会就在会员大会上通过，将该会转为雪邦禽畜业协会，也欢迎其他农民加入。然而，该会目前面对的问题是，有位会员在立百事件时去世了，他的太太要求继承该会员籍，据了解，会员资格是不能转让的，于是他们就拒绝该位太太的要求。

会长陈友信解释，根据一般的社团情况，若是个人会员，是无法转让会员资格的，若是团体会员，就可另派代表；他建议雪邦禽畜业协会可以再和对方沟通，以进一步了解对方的要求，希望达致双赢的局面。